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Vaše č.j.:  Naše č.j.: MUUO/5014/2021/ORM/ms Vyřizuje: Monika Stanková 
Ze dne:  Číslo spisu: 2595/2020 Tel: 465 514 247 
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 Poč. lis. př.: 0 Místo: Ústí nad Orlicí 

 

Zadavatel 
Město Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, 562 24 Ústí nad Orlicí, IČ: 

00279676 

Veřejná zakázka 
Odstranění stavby č. p. 558 v ulici 17. listopadu v Ústí nad Orlicí 

(objekt bývalé plicní ordinace) 

Evidenční číslo VZ P21V00000003 

Velikost a druh ZŘ Veřejná zakázka malého rozsahu 

 
 

DODATEČNÁ INFORMACE Č. 1 
 
Dotaz č. 1: 

S jakou skládkou je dle projektové dokumentace počítáno? 
 
Odpověď: 
Odpady, které vzniknou při stavební činnosti (demolici) budou předány oprávněné osobě dle zákona 

č.   541/2020 Sb., o odpadech. Jaké oprávněné osobě budou odpady předány, si určí stavební firma, 

která bude demolici provádět a cenu, za kterou bude schopna tuto likvidaci zajistit, musí zohlednit do 

nabídkové ceny. Investorovi pak pouze předloží doklad o využití nebo odstranění odpadů předaných 

oprávněným osobám.  

Ve Výzvě a zadávací dokumentaci je v bode 9. mimo jiné uvedeno: „Pro stanovení nabídkové ceny za 

plnění veřejné zakázky může zhotovitel využít výkaz výměr, který je součástí přílohy č. 5. Zadavatel 

upozorňuje, že výkaz výměr není pro stanovení nabídkové ceny závazný a k případnému rozdílu oproti 

skutečnosti nebude brán zřetel.“    

 
Dotaz č. 2: 

Je možné provádět demolici strojně? 
 
Odpověď: 
Ano, demolici je možné provádět strojně, ale bourací práce budou prováděny s maximálním ohledem 
na okolní zástavbu. 
 
Dotaz č. 3: 

Je stánek PNS stále umístěn vedle objektu demolice? 
 
Odpověď: 
Stánek PNS je již odstraněn. 

 
Petr Hájek 
starosta města  
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